

Výzva: Výzva poslancov PSK

Názov žiadateľa: Obec Pavľany

Názov akcie/projektu: KLENOTNICA MINULOSTI ZAPEČATENÁ DO BUDÚCNOSTI

Termín realizácie akcie/projektu: 1.1.2022 - 31.10.2022

Miesto realizácie akcie/projektu: Obec Pavľany

Schválená výška dotácie: 4 800,00 €

Správa o vyhodnotení realizácie projektu

30.9.2022- odovzdaná výzva trom potencionálnym dodávateľom na osobnom stretnutí na pracovisku. Na pracovnom stretnutí boli konkretizované očakávania objednávateľa, grafika a celkový dizajn predmetu zákazky. Potencionálni dodávatelia prisľúbili pripraviť ponuku najneskôr do 10.10.2022. Odovzdanie ponúk na osobnom stretnutí.

10.10.2022- termín doručenia ponúk

8.10.2022- predložené ponuky a predstavené návrhy tričiek, Multimedialného CD, fotografií

11.10.2022- vyhodnotenie ponúk, zaslanie objednávky predkladateľovi s najvýhodnejšou ponukou. Výber predložených návrhov tričiek odkonzultovaný s obyvateľmi obce.

30.10.2022- / stretnutie rodákov „na dušičky“, keďže sa počet rodákov ktorí navštívili obec znásobil spojením s povinnosťou navštíviť cintorín- priniesol očakávaný efekt, čo sa týka počtu návštevníkov.

Projekt Klenotnica Minulosti zapečatená do budúcnosti mal pre obec neoceniteľný význam, pretože sa znova upevnil vzťah odivších rodákov k obci, prehĺbil sa proces participácie a súdržnosti, zvýšil sa záujem o návrat k trvalému bývaniu, čo je predpokladom záchrany obce ako samosprávy. V obci v súčasnosti nažíva prevažne obyvateľstvo v seniorskom veku.

Fotogalériu si chodia prezrieť priebežne potomkovia rodákov, ktorí sa zastavia v obci. Veľmi pozitívnym javom je, že prinášajú nám ďalšie fotky minulosti, ktoré našli doma. Aby sme si mohli v budúcnosti zbierku obrazov doplniť.

Prínosom Multimedialného CD je zanechať stopu do budúcnosti, keď sa jeho význam znásobí plynutím času. Zachytenie histórie v čase a priestore, keď sa ešte zachytiť dá, je neoceniteľnou hodnotou pre budúcnosť. Pretože ľudia sa pominú, spomienky zaniknú - fotografie sa zničia, pôvod a minulosť sa uzavrie bez stopy. Nám sa podarilo zozbierať množstvo histórie, čomu sa budeme venovať aj naďalej. Ak chceme kráčať vpred, musíme pochopiť odkiaľ vedie cesta